

Vrbovec, 15. lipnja 2008.

Poštovane gospođe i gospodo, dragi gosti, dobar Vam dan !

Danas, 15. lipnja 2008. godine, obilježavamo Dan Grada, Dan župe, Dan obrtnika i Dan I. osnovne škole. Dakle, mnogo je razloga za slavlje.

U proteklom periodu mnogo toga se događalo, a ja bih kao najznačajnije izdvojio potpisivanje koalicije između stranaka HDZ i HSS, koja je utvrđena 22. 02. ove godine. Utvrđeni su razlozi za ovakovo ujedinjavanje koji se prvenstveno očituju u sinergijskom djelovanju pri osiguranju sredstava za realizaciju predviđenih projekata na području Grada Vrbovca, a rezultati su znatni i vidljivi, te ću ih elaborirati u nastavku.

Proračun Grada Vrbovca je za ovu godinu predviđen u iznosu od 45 mil. kuna, dakle za 10 više nego prošle godine. Osim stabilnosti prihoda istaknuo bih i prošlogodišnju izmjenu Zakona o financiranju lokalnih samouprava, kojom su nam prihodi uvećani za više od 5 mil. kuna, a značajan prihod predviđen je i od komunalnog doprinosa. Komunalni doprinos, moram priznati, me posebno veseli jer to znači da se na našem području grade novi objekti, otvaraju nova radna mjesta, omogućava naplata novih kvadrata za komunalnu naknadu, a istaknut ću samo nekoliko novih investicija koje će se realizirati ove godine, a to su: „LIDL“, „STUBLIĆ-IMPEX“, Četvrta faza rekonstrukcije u „PIK“-u, „SUPERKONZUM“ itd. Moram ustvrditi da gotovo svakodnevno dobivamo upite koji se odnose na mogućnost novih investicija i gradnje na području našega grada, a to znači da najzad postajemo atraktivan grad, sa neslućenim mogućnostima razvoja, a na nama je da to kvalitetno usmjerimo i iskoristimo sve mogućnosti koje se pružaju. Predviđam da će naš grad u idućih 5 do 10 godina u potpunosti promijeniti lice, te će investicije koje pokreće gradska uprava i investitori koji će graditi u Vrbovcu omogućiti strelovit rast i razvoj.

Kada govorimo o gospodarstvu grada Vrbovca, i kada se stranci samo prisjete Vrbovca, prva asocijacija je zasigurno „PIK“. Dakle, postoji neraskidiva veza između ta dva „branda“, a „PIK“ se ima sa čime pohvaliti. Brojke govore: 1700 zaposlenih, više od 100 mil. eura investicija, najveća mesna industrija u Jugoistočnoj Europi. Podaci su to vrijedni divljenja. Suradnja između Grada i

„PIK“-a je na najvišoj mogućoj razini, a moram priznati da se često hvalim „PIK“-om i njegovim uspjesima.

Planiranje razvoja u lokalnim samoupravama započinje prostornim planom, a izmjena našeg će se konačno verificirati na Gradskom vijeću i to ovih dana.

Nove gospodarske zone, a ukupno ih uz brzu cestu na našem području ima više od 350 Ha, se već polako naziru, a za prvu investiciju („STUBLIĆ-IMPEX“, pogon za proizvodnju u Zoni Greda veći od 6000 m²) izdana je i lokacijska dozvola. Intenzivno se vrši kupoprodaja zemljišta, a potencijalni investitori vrlo često postavljaju upite o mogućnostima gradnje. Na nama je drugi korak što se tiče prostornog planiranja, a to su izrade novih UPU-a, kojima se omogućuje gradnja na određenim područjima i tome poslu pristupamo odmah po konačnom usvajanju PP-a. Paralelno tome smo donijeli jedan novi detaljni plan uređenja, a to je „JUG II“, te su u izradi točkaste izmjene DPU-a Centar i Centar II.

Stratešku investiciju, i posao kojim pomažemo svim vlasnicima nekretnina, predstavlja nova katastarska izmjera, koju radimo u suradnji sa Državnom geodetskom upravom, koja cjelokupnu stvar sufinancira sa 40 %.

Zadnja cjelovita katastarska izmjera u Vrbovcu je izrađena još daleke 1885. godine i to je podatak koji svemu daje dodatnu težinu. Bitna stvar je i suradnja sa Ministarstvom pravosuđa, odnosno Općinskim sudom u Vrbovcu, koji se obavezao da će sve promjene proknjižiti u svojem Zemljišno-knjižnom odjelu, te na taj način zaokružiti cjelinu posla.

Ukupni troškovi u prvoj fazi iznose =3,7 mil. kuna, a radovi se izvode tri godine, te je zaduženje za ovu godinu =1,16 mil. kuna.

Kapitalne investicije koje se ove godine izvode iskazat će prvenstveno kroz vodovod i odvodnju, te smo tako za završne dionice odvodnje (industrijski kolektor i naselje Martinska Ves) u dužini od 6,3 km i ukupnog troška od =22,0 mil. kuna izveli radova u iznosu većem od 4,0 mil. kuna, a posao se nastavlja i u ovoj godini, te završetak investicije očekujemo tijekom 2009. godine. Hrvatske vode sufinanciraju cjelokupni projekt sa 60 %, a uključuju se i Fond za regionalni razvoj, „PIK“ Vrbovec, a sigurni smo da će se uključiti i nadležna ministarstva. Magistralni pravac vodovoda koji ove godine izvodimo je Vrbovec-Dubrava. Ugovor je potpisan, i do kraja godine će biti izvedeni radovi kojima će voda stići do naših susjeda u Dubravi. Budući da pravac izvođenja prolazi kroz novu zonu Konak, dobit je višestruka. Hrvatske vode i ovaj projekat sufinanciraju.

Potrebno je i završiti magistralni vodovod Vrbovec-Rakovec-Lonjica, kroz naselja: Peskovec, Negovec, Samoborec i Vrhovec. Hrvatske vode su

osigurale svoj dio sredstava za sufinanciranje navedene investicije, a nadamo se da ćemo i mi uspjeti osigurati dostatna sredstva, te na taj način ove godine izvoditi dva magistralna pravca vodovoda.

Upravo danas obilježavamo završetak još jedne kapitalne investicije, a to je izgradnja igrališta sa umjetnom travom, te ćemo u 17,00 sati svečano otvoriti novo nogometno igralište, i odigrati nogometnu utakmicu između Grada Vrbovca i Vlade RH, te Vas pozivam da svojim prisutstvom uveličate ovaj događaj.

Sinergija djelovanja političkih stranaka osjeća se na svakom koraku, a naši projekti se prepoznaju i podržavaju.

Tako je i Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture odobrilo interventna sredstva ŽUC-u Zagrebačke županije, koja su namijenjena za rekonstrukciju ceste u Prilesju, koja predstavlja novi ulaz u Vrbovec i prvi dio buduće ceste Vrbovec-Ivanić Grad.

Ovih dana pokrećemo i javni natječaj za vanproračunsku investiciju izgradnje novog stambeno-poslovnog objekta u samom centru grada, te se nadamo da će se iduće godine započeti izgradnja, a Grad na taj način osigurava prostor od minimalno 800 m² namijenjenih za gradsku upravu.

Na našem području, Grad Vrbovec je osnivač osnovnih škola, a putem decentraliziranih sredstava Državnog proračuna, financira se rad u naše dvije škole. Mora se istaći i prošlogodišnja investicija rekonstrukcije zgrade škole u Gornjem Tkalcu koja je završena u studenome 2007. godine, a sredstva iz Gradskog proračuna i „DEC“-a je osigurano plaćanje radova.

U Proračunu za ovu godinu predviđena su i dodatna sredstva u iznosu od =100.000,00 kuna, koja su namijenjena za programe naših škola.

Predškolski odgoj u Vrbovcu osiguravamo kroz rad dvaju dječjih vrtića, a sredstva za njihov rad osiguravaju se u Proračunu i iznose više od 3,5 mil.kuna.

Mora se konstatirati da se osjeća potreba za novim prostorom, budući da imamo puno više prijavljene djece nego što imamo mjesta u vrtićima, tako da smo odobrili sredstva za iznajmljivanje i opremanje dodatnih sadržaja u Pastoralnom centru, kako bi barem ublažili nastalu situaciju. Zaključak je da je neminovna izgradnja novog vrtića, a već ove godine kroz rezervaciju prostora izmjenom postojećeg UPU-a potrebno je započeti sa predradnjama u cilju realizacije.

Zgrada Pučkog otvorenog učilišta se rekonstruira već nekoliko godina. U zadnjoj godini napravljen je znatan iskorak, što je vidljivo, te su djelomično i završeni radovi, a novi prostori pušteni u funkciju. Predviđamo da će u 2009.

godini biti potrebno cca 1,0 mil. kuna za završetak investicije u kojoj nas prati Ministarstvo kulture. Aktivnost Pučkog otvorenog učilišta je vidljiva i očituje se u nizu kulturnih događanja, a i ovogodišnje obilježavanje Dana Grada začinjeno je raznih sadržajima toga tipa.

Programi udruga su popraćeni sredstvima iz Gradskog proračuna, a rast ukupnih izdvajanja je zasigurno među najvećima u državi.

Tako, za šport ukupno je predviđeno 2,0 mil. kuna, a vatrogastvo 1,2 mil. kuna. Najvažnija stvar u tome je što se sredstva redovito isplaćuju u vidu dvanaestina, čime je osiguran stabilan rad svih.

Poljoprivredu direktno potpomažemo u vidu poticaja za krave prvotelke, subvencioniranje umjetnog osjemenjivanja, sufinanciranje embrio-transfera, a ukupni iznos je veći od =500.000,00 kuna.

Suradnja sa Udruženjem obrtnika, koje ove godine slavi 40-godišnjicu, je na zavidnom nivou, a iz Gradskog proračuna se sufinancira i izdavanje monografije o vrbovečkom obrtništvu.

Programi mjesnih odbora se ove godine sufinanciraju sa iznosom većim od =2,1 mil. kuna, a realizacija je već u tijeku. Od manjih komunalnih akcija istaknut ću predviđenu izgradnju nogostupa, a nadamo se da ćemo ove godine uspjeti realizirati nogostup kod groblja i u Ulici Markiza de Piennesa.

Ovim putem najavljujem i rekonstrukciju i uređenje Trga Petra Zrinskog, koju ćemo započeti na jesen, a završiti u proljeće 2009. godine. Za tu namjenu imamo osigurana sredstva, a naše poduzeće „Komunalac Vrbovec d.o.o. će zamijeniti sve instalacije, tako da najzad i centar grada uredimo kako se priliči ovakovom gradu.

Narodna knjižnica Vrbovec je ovih dana obilježila 60-tu obljetnicu rada, koji se odvija u primjerenom prostoru, a isti se koristi i za niz drugih kulturnih događanja od izložbi do koncerata.

Turistička zajednica učestvuje u svim događanjima u kulturi i promidžbi grada a najvažnije manifestacije su „Kaj su jeli naši stari“ kao najvažnija i najveća, fašnik, Dan grada, Božićni sajam, Dan Zrinskih itd. Financiranje svih događanja vrši se većinom iz Gradskog proračuna.

Briga za učenike i studente iskazuje se kroz stipendiranje i to 40 studenata i 20 učenika, a plaća se i prijevoz u vidu =100,00 kuna mjesečno za svakog učenika ili studenta koji putuje na školovanje izvan Vrbovca. Ukupno se u te svrhe izdvaja više od =750.000,00 kuna.

Za socijalni program i pomoć djeci godišnje se izdvaja više od 1,0 mil. kuna, a redovito se isplaćuje i Božićnica svim umirovljenicima grada Vrbovca, za što je potrebno =300.000,00 kuna.

I na kraju da zaključim kako se iz cjelokupnog rada može zaključiti kako se puno toga radi, gradi, održava, financira. Kako nas prepoznaju i prate i Županija i Država, te kako se u potpunosti iskorištava sinergija postignuta novim koalicijskim dogovorom.

Zahvaljujem Vam što ste svojim prisutstvom uveličali ovu Svečanu sjednicu, te Vam želim da se ugodno osjećate u našem gradu.

GRADONAČELNIK

Vladimir Bregović, inž.grad.